

(С Днём России, с праздником великой страны, дорогие сладковцы!)



* Иван Сажин – целеустремлённый, ответственный, мужественный. Будущий защитник нашей великой страны – сильной и цветущей России!

«Выбираю профессию военного!»

Иван Сажин с декабря прошлого года является воспитанником специализированной группы подготовки к военной службе «Варяг». Руководитель СГ В.В. Турков зарекомендовал юношу как серьёзного, ответственного, подающего надежды. И, что немаловажно, Ваня собирается поступать в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище. Будущий военный, защитник Отечества, защитник России!

– Почему решил посещать «Варяг»? – начинаю я разговор.

– Раньше знал об этой группе, немного имел представление о том, чем ребята занимаются. Захотелось тоже попробовать, проверить свои силы и способности, – отвечает Иван.

– Первый день посещения чем запомнился?

– Мальчишек тогда было не так много. Как сказал наш наставник: «Нас мало, но мы в тельняшках!» (улыбается). Побеседовали с руководителем, побегали, позанимались дзюдо. Вообще, интересно, конечно, нисколько не пожалел, что пришёл в группу, – подчёркивает мой юный собеседник.

«Варяговцы» являются частыми участниками различных мероприятий, в большинстве патриотических. Показательные выступления, почётный караул у памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, шествие на майском параде – везде можно увидеть одетых в форму, подтянутых, красивых, строгих мальчишек и девчонок.

– Кстати, а представительниц прекрасного пола в группе много? – интересуюсь.

– Нет, всего несколько человек. Уважение к ним испытываю, они молодцы! – подчёркивает И. Сажин. Из всех занятий в «Варяге» Ивану больше нравится армейский рукопашный бой. Это зрелищно, здорово, активно! Опять же, проверка своих возможностей на прочность, выносливость.

– В.В. Турков показывает приёмы, да и в Интернете смотрим с ребятами видеоролики, мастер-классы, учимся, запоминаем, – объясняет юноша.

Часто у воспитанников бывает строевая подготовка, они маршируют, бегают по несколько километров. Иван также находится в составе знаменосной группы.

– Выносим знамя во время праздников. Ездим ещё и на военные сборы. Недавно побывали на отборочном турнире, сдавали на шеврон. Всё прошёл, не смог выиграть только на последнем этапе. Думаю, в дальнейшем подтянусь и сдам, – улыбается мой собеседник.

– А почему выбираешь именно военную профессию в будущем? Почему решил поступать в ТВВИКУ? – снова мой вопрос.

– Престижно! Отслужу в армии, выучусь и буду военным, – с гордостью отвечает И. Сажин.

Как и все мальчишки, он мечтает стать защитником своей Родины, на каких бы рубежах это не происходило. Похвально!

– А в училище какую специальность планируешь осваивать?

– Хочется заниматься строительством уникальных зданий и сооружений, быть инженером, – отвечает Ваня.

– Довольно интересно... Почему именно так? – удивляюсь.

– Потому что и после службы можно заниматься этим делом, – резонно говорит юноша.

Что ж, далеко идущие планы у него! Молодец! Приятно беседовать с целеустремлёнными ребятами. После разговора с ними чувствуешь, что наша Россия всегда будет могучей, непобедимой державой. Ведь на её защиту встанут такие мальчишки, будущие мужчины, которые смогут быть надёжным и сильным щитом земли российской. Пусть всё сбудется, Иван! Имя у тебя исконно русское, цели хорошие, твёрдый мужской характер. Поэтому уверена – мечты осуществляются!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём России!

История нашего государства написана судьбами многих поколений россиян, их подвигами и свершениями. Независимо от политических убеждений, национальности или веры все мы искренне любим и ценим нашу Родину, равняемся на наших героических предков.

Тюменская область была и остаётся опорным регионом державы. Здесь в годы Великой Отечественной войны в глубоком тылу ковалась Победа, в 60-е годы на Тюменском Севере началось формирование уникального топливно-энергетического комплекса, которым и сейчас гордится вся страна. Сегодня, в непростой для всех период, мы не остановились в развитии, каждодневным трудом приумножаем народные достижения, осваиваем новые горизонты.

Объединив усилия, мы укрепляем могущество нашего государства, совершенствуем экономику, науку и образование, воспитываем патриотические чувства у молодёжи. В сохранении истинных ценностей и реализации безграничного потенциала нашей страны – основа общего успеха.

Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия вам и вашим близким!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!

От всего сердца поздравляю вас с государственным праздником – Днём России.

День России олицетворяет собой историческую преемственность традиций, патриотизма, созидательного труда, мира и согласия в обществе, экономическое и духовное возрождение. Этот праздник символизирует становление новой государственности, с которой мы связываем надежды на лучшее, он является символом национального единения и нашей общей ответственности за настоящее и будущее страны.

Сегодня каждый из нас осознаёт, что главная сила России – это мы сами, люди, которые в ней живут. Мы обрели главное – понимание того, что наша судьба – в наших руках.

С Днём России, дорогие земляки! Желаю вам здоровья, добра и благополучия! Пусть всегда будут в нашей стране мир, согласие и единство!

А.ИВАНОВ, Глава района

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие её жителей. Сегодня благодаря политике Президента России, гражданам России мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции и ответственности.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, благополучия, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской
областной Думы, член фракции
«Единая Россия»

Погода в нашем районе



11.06 Ночь СБ
+14 +19

12.06 Ночь ВС
+13 +21

13.06 Ночь ПН
+15 +16

14.06 Ночь ВТ
+13 +16

◆АКТУАЛЬНО



*Обкашивание дорожных знаков – одно из направлений по содержанию дорог и улиц.

«Старается не оставаться без работы»

Летний сезон – это продуктивная пора работы многих отраслей. В том числе и дорожного хозяйства. Какие планы на тёплый период? Каков объём деятельности? Об этом наш разговор с начальником Маслянского участка ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» В.Н.Мухомовым.

– Виктор Николаевич, во-первых, скажите несколько слов о реорганизации Маслянского ДРСУ.

– Да, произошло укрупнение дорожных ремонтно-строительных управлений. По югу Тюменской области их было двадцать три, в данный момент функционируют шесть. ТОДЭП так и остался юридическим лицом.

Мы входим в ДРСУ-5. Кроме нас, в него влились управления Абатского, Сорокинского, Викуловского, Казанского, Ишимского районов. Теперь мы стали называться участками.

То есть другими словами, произошла оптимизация, как и во многих сферах.

– Как-то повлияло это на общую деятельность?

– Конечно, в какой-то степени повлияло. Сейчас у нас нет своего расчётного счёта, при решении серьёзных вопросов, в том числе и финансовых, обращаемся необходимо в головное управление, в город Ишим. В этом есть некая сложность. И прежде всего – трата времени. Но нужно уметь работать при любых условиях, так что привыкаем.

– Паводковая ситуация прибавила работы?

– Некоторые дороги, где вода их повредила, просыпали. Сейчас проблема по маршруту Травное – Рождественка. Дорогу в некоторых местах размывло. Нужно будет отсыпать около километра, восстанавливать полотно. Акты составлены, подаём в Тюмень. Когда выделят денежные средства, тогда начнём работы.

Кроме этого, наши дорожники трудились в апреле-мае в Ишимском районе, где была чрезвычайная ситуация по причине сильного паводка. Работа кипела круглосуточно. Мы отправляли туда и технику. Сейчас рабочие трудятся в посёлке Лозовое Ишимского

района. Ишимское ДРСУ выиграло тендер на ремонт муниципальных дорог. Там нам выделили небольшой объём работ. Надеемся, что в течение тёплого сезона всё-таки объёмы ещё будут.

– В связи с тем, что деятельность Маслянского участка сейчас нельзя назвать бурной, не повлияло ли это на сокращение штата?

– Численность рабочего коллектива остаётся стабильной. Как такового сокращения штата не было и не предвидится.

– Асфальтобетонный завод функционирует в настоящее время или там затишье?

– Объект работает. Больших объёмов нет, в основном используем асфальтобетонную массу на ямочный ремонт. Хочется верить, что мы выиграем аукцион на ремонт муниципальных дорог, тогда работа закипит.

Кроме того, в селе Александровка тоже размывало дорогу, клали три метровых трубы, чтобы отвести воду. Планируется в этом году ремонт улицы Заозёрная. Опять же надеемся выиграть тендер.

– Дорожники занимаются не только содержанием, ремонтом, строительством дорог, но и обустройством территорий сельскохозяйственных объектов. В текущем году что-то подобное намечается?

– Сейчас мы уже работали в Никулине и Таволжане, отсыпали там площадки, где будут возводиться сельскохозяйственные помещения. Планируем работать с СПК «Таволжан» и далее.

То есть масляньские дорожники без дела не сидят. Старается находить объёмы.

Беседу велла Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ЛЕСОСОБЕРЕЖЕНИЕ

Колыбель для будущего леса

...Ах, лето! Тёплым солнечным лучам радуется всё на земле. Растут цветы и трава. И, сорняки, к сожалению, тоже. Дикой природе сорная растительность особого вреда не причиняет, а вот для искусственно выращиваемых пород деревьев – настоящая беда.

В один из жарких июньских дней вместе с лесничим Сладковского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес» П.Г.Ломовцевым наш редакционный десант отправляется навестить питомник.

– Первый участок появился в 2011 году в Сладковском участковом лесничестве. Но это был печальный наш опыт. Мы являлись новичками в таком деле, с нуля начинали. Работа пошла слабо, в итоге лесопитомник списали. В 2012 году расплахили новый участок. В 2013 году прошёл первый сев сосны. Ежегодно по двадцать соток распахиваем. Сейчас питомник содержит Сладковский филиал «Тюменской авиабазы», – рассказывает Павел Григорьевич.

Лесопитомник – это участок, обнесённый изгородью. Сосна, словно зелёными строчками, прошивает часть его площади. Осторожно трогаю хвойную поросль – деревца мягкие, тонкие, с пушистыми хвойными кисточками. Вот из таких хрупких крох и должны вырасти могучие деревья!

– Высаживаются двухлетние саженцы. Местный посадочный материал можно будет пустить в дело весной следующего года, – говорит Ломовцев.

Внимание привлекают грядки в сколоченных из тонких стволов «бордюрах». На них растёт что-то зелёное и кудрявое.



*Прежде чем зашумят зелёные леса на нашей земле, придёт немало лет. И всё это время «лёгкие планеты» требуют ухода, заботы, труда...

...Богатого урожая не от каждой земли дождешься. А влияет ли почва на рост деревьев? – На территории государственного лесного фонда почва довольно плохая. По поводу сосны желательнее, конечно, подбирать другие земли. С берёзой дело пошло намного лучше. Но нужно посмотреть ещё, как эта порода в поле будет приниматься. В питомник мы непосредственно завозили сапропель и песок, чтобы хоть как-то снизить этот отрицательный момент почвы, – говорит лесничий.

...Беседуя, мы ходим по территории питомника. Среди саженцев встречаются не только кудряво-зелёные экземпляры, но поддёрнутые желтизной. Почему так происходит? Оказывается, для деревьев нежелательно чрезмерное обилие влаги. Конечно, дожди нужны, требуется полив, но если вода чересчур, то листва и хвоя приобретают жёлтый оттенок.

– Что самое сложное в уходе за питомником? – спрашиваю я.

– Прополка! Буквально на днях её закончили. Трава растёт очень быстро. По плану стоит трёхразовая прополка, а по факту её надо делать не менее восьми раз. Иначе мы питомник попросту загубим, он зарастёт сорняками, сосна вся погибнет. В этом отношении берёза покрепче будет, растёт, не обращая внимания на сорную траву. Но уход требуется и за этой породой, – поясняет Павел. Да уж, в такую жару да под песни паутов подобная операция особо положительных эмоций не вызывает.

...В очередной раз убеждаемся в том, сколько сил и труда требуется вложить, прежде чем наша земля станет дышать «зелёными лёгкими». Питомник – словно колыбель... Подумать только! Сейчас саженцы мне даже до щиколотки не достают, я вижу их макушки. А пройдёт пять десятков лет, и придётся любоваться кронами, подняв голову. Вот только бы ничей злой умысел и природные факторы не загубили наши будущие леса. А потому – берегите их!

Анастасия ГАЦАЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Телемост по актуальным вопросам

О совместной информационно-разъяснительной работе в 2016 году по актуальным вопросам пенсионного и социального обеспечения граждан говорили на совещании территориальных органов Отделения ПФР по Тюменской области. Встреча состоялась в режиме видеосвязи. Телемост соединил руководство Отделения ПФР Тюменской области с региональными и районными представителями профсоюзов, Союза пенсионеров России, трудовых коллективов и журналистов.

На мероприятии обсудили возможности электронных сервисов ПФР «Личный кабинет гражданина», «Кабинет страхователя» и вопросы доступности клиентских служб территориальных органов ПФР по Тюменской области.

Вопросы, вынесенные на обсуждение, приоритетны для ПФР в настоящее время.

Электронные сервисы дают возможность контролировать размер будущей пенсии в режиме реального времени всем категориям лиц, в том числе и маломобильным гражданам. Было отмечено, что доля зарегистрированных в электронных сервисах ПФР постоянно растёт. Задача в том, чтобы граждане проявляли интерес к размеру будущей пенсии в трудоспособном возрасте и могли предпринять шаги по её увеличению.

Также говорили о том, какая работа проведена для приёма маломобильных групп населения. В частности, входы в здания в клиентских службах оборудованы пандусами, опорными перилами, кнопками вызова. К примеру, в Заводоуковске все вывески ПФР продублированы шрифтом Брайля. А в ряде районов предусмотрен лестничный подъёмник для обслуживания данных граждан на этаже выше первого. В некоторых клиент-

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

ПРИГРАНИЧЬЕ

◆СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

Главный его подвиг

Защитник Отечества, защитник Родины. Как много вкладывается в эти слова, какой глубокий смысл в них таится! Так можно назвать солдат, которые воевали на горячих фронтах Второй мировой. И женщин, трудившихся с утра до ночи, чтобы обеспечить страну в тяжёлое время. Защитниками были и дети, которые наравне со взрослыми работали в поле на покладах рук, приближая Победу. Все они – настоящие герои, принёсшие мир нашей стране.

...Передо мной чёрно-белая небольшая фотография. На ней – красивый мужчина в военной форме и белой папаче на голове. Солдатская выправка, прямой взгляд, сдержанная улыбка. Это Иван Иванович Басманов. Снимок принёс в редакцию его зять, Геннадий Викторович Лазарчук.

– Есть некоторые документы, может, что-то напишете. Солдат забывать нельзя, – сказал он мне тогда и протянул распечатанные листы, на которых информация о Басманове.

...Иван Иванович родился в 1922 году в деревне Лебяжка Сладковской волости. В девятнадцать лет его призвали служить в Красную Армию. А уже в октябре 1941 года отправили воевать. Попал в третью гвардейскую механизированную бригаду первого гвардейского механизированного корпуса Третьего Украинского фронта.

Имел два ранения, полученные в феврале 43-го, затем опять же в феврале 45-го.

В наградном листе, где И.И.Басманова представляют к медали «За отвагу», написано: «При одном из наступлений товарищ Басманов шёл в передовых линиях роты. Выбрав удобную позицию, открыл огонь по противнику. И с 9-го выстрела уничтожил пулемёт врага вместе с расчётом. Вывод: достоин правительственной награды».

– У отца с мамой Анной Михайловной было шестеро детей. Старшая я, затем родились Лидия, двойняшки Анатолий и Владимир, потом Ольга, Александр. Володя погиб, осталось пятеро детей. Папу помню, конечно. Иногда был строгим, в другой – раз добрым, улыбающимся. С моим сынишкой Витей любил нянчиться.



* И.И.Басманов. Много наград за боевые подвиги. А главный его подвиг, что вернулся домой с Победой, израненный, но живой.

Работал на оптовой базе в Маслянке, перед выходом на пенсию трудился в заготовконтре. Всего у моих родителей семь внуков. А внуков – восемь. Только не всех отец увидел, умер в 1998 году. Мама почти до девяноста лет дожила, – рассказала старшая дочь И.И.Басманова Галина Ивановна.

...Орден Отечественной войны I степени, медаль «За Победу над Германией», медаль «За боевые заслуги», многие юбилейные награды... Родным осталось это в память об отце, дедушке, прадедушке, который защищал страну, Советский Союз. И в какой-то степени, сегодняшнюю Россию. Ведь современной нашей державы могло и не быть, если бы не та Великая Победа. И цена ей – многие жизни наших земляков, отданные на полях сражений, раны на теле и в душе, героические подвиги. Совершал которые и Иван Иванович Басманов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото из семейного архива Г.И.Лазарчук

◆СЕЛЬСКИЙ УЧАСТКОВЫЙ

«Мы всегда на служебном посту!»

Сергей Савостьянов родился в городе Алма-Ата Республики Казахстан. В 1995 году его семья переехала в Россию, в Омскую область. Окончил школу, затем техникум (техник-электрик). В Вооружённых силах РФ служил с 2003 по 2005 год.

– В армию пошёл с желанием? – задаю прямой вопрос.

– Конечно, – внимательно смотрит в ответ. – Каждый мужчина должен отслужить, отдать долг Родине.

Призывная комиссия признала Сергея годным к службе в элитных войсках. Он пограничник. – Сначала полгода провёл в учебном центре города Анапа Краснодарского края. Потом по распределению попал на Камчатку в морские части пограничной охраны, охранял морские границы Российской Федерации, – рассказывает Савостьянов.

– О, так ты море видел? – улыбаюсь я.

– И видел, и ходил. Именно ходил, а не плавал, – тоже улыбается Сергей. – Служил на корабле. Являлся командиром отделения слаботорсионного электрооборудования. В подчинении были три человека. Звено небольшое, но полезное для судна. Когда выходили в поход, главным для нас была живучесть корабля. Чтобы не было воды в трюмах, а все механизмы действовали безотказно.

Ммм, вот она романтика! Море, ветры, корабли. А как насчёт оружия?

– Ребята, которые служили на суше, непосредственно имели с ним дело. У нас же оружием был корабль, оснащённый торпедными установками, пулемётами, такими, что при попадании, железо расплывалось словно автогенном, ракетами «Оса». Главное, чтобы всё было в действии, на ходу. Пока корабль живёт, жив экипаж, – объясняет морской пограничник.

Савостьянов из числа тех мужчин, которые служили два года. Затем срок службы сократился. А пограничные войска перешли на службу по контракту. Довелось ли Сергею узнать, что такое дедовщина в армии?

– У нас такого не было. Если провинился, то наказывали физической работой. Не прав? Упал, отжался. А как по-другому? Ведь служили на одном корабле, – отвечает мой собеседник.

Служба закалила Сергея, сделала самостоятельным, выносливым. Армейская дисциплинированность, физическая, огневая подготовка пригодились в гражданской жизни. После демобилизации старшие 1 статьи предложили работу в правоохранительных



*Сергей Савостьянов из поколения мальчишек, которые хотели служить на благо Отечеству. Во время срочной службы Сергей защищал морские границы России. Сейчас, являясь сотрудником полиции, он выполняет задачи по охране общественного порядка на территории нашего района.

Савостьянов. Участковый проводил медицинское освидетельствование нетрезвого гражданина. Подвыпивший пожилой мужчина пытался вдохнуть в прерывную трубочку, но не мог никак её удержать. Сергей раз за разом поднимал устройство, спокойно и вежливо объяснял порядок действий. Честно? У меня не хватило бы выдержки так начаться! А Савостьянов был невозмутим.

– В практике были случаи, когда я переубеждал людей, и они на корню изменили свою жизнь. Раньше злоупотребляли спиртными напитками, не работали,

семьи рушились, постоянно проблемы были. Работал с ними и всё-таки выпал из ямы, – рассказывает участковый.

– Тебе приходится ежедневно видеть весь этот жизненный негатив. Как-то влияет? Огрубел? – мне хочется узнать собеседника лучше.

– Когда начинал служить, думал, как вообще можно вот так жить? Пить, дебоширить. Но у нас такая профессия, нельзя принимать всё близко к сердцу. Иначе не выдержишь. Бывает, приезжаешь, покойного описываешь, вокруг его родные плачут, а ты, как автомат, делаешь свою работу. Нет, в душе-то сопереживаешь. Но если будешь тут слёзы лить, всё дело встанет, – приводит пример капитан полиции.

...Мы беседуем в преддверии Дня России. «Побь знамен- ств» интересно отношением полицейского к этой дате. – Для кого-то праздник, выходной, для сотрудников полиции – очередной рабочий день. Главное, чтобы люди отдавали, не было проистествий, соблюдались спокойствие и порядок. Мы всегда находимся на посту, – серьёзно отвечает Савостьянов.

Анастасия ГАЦАЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ РОССИИ

День России, ежегодно отмечаемый 12 июня, – совсем молодой праздник. Но его история не менее интересна, чем у солидных дат, на протяжении десятков лет присутствующих в государственном календаре. Как же появился этот праздничный день и почему он стал таким важным для государства и граждан?

С днём рождения!

В теперь уже далёком 1990 году именно в этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». В те времена, предшествующие окончательному распаду Советского Союза, имеющее многовековую историю и в то же время совсем юное государство начинало свой новый путь.

Российская Федерация оставила за собой статус многонационального государства, где представитель любой народности получил равные права, никоим образом не отличающиеся по национальному и религиозному признаку. Все проживающие в республике граждане стали россиянами с одинаковыми возможностями и привилегиями.

Ровно через год, 12 июня 1991 года, прошли первые демократические выборы президента РФ, на которых главой страны подавляющим большинством голосов был избран Борис Ельцин. Народные выборы, впервые проведённые в незнакомом формате, можно считать глобальным историческим событием и важным шагом на пути к построению изменённого демократического государства.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

02.06.2016 № 266 с.Сладково

О внесении изменения и дополнения в решение Думы района от 25.12.2015 № 232

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», статьей 22 Устава Сладковского муниципального района Дума района решила:

1. Внести в решение Думы Сладковского муниципального района от 25.12.2015 № 232 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Сладковского муниципального района на 2016 год» следующие изменения и дополнения:

1.1. В строке 3 в графе «Наименование имущества технической характеристика» цифру «573» заменить цифрой «463»;

1.2. дополнить пункт 1 следующего содержания с изменением последующей нумерации пунктов:

«1. Утвердить перечень акций акционерных обществ, находящихся в муниципальной собственности Сладковского муниципального района, которые планируются приватизировать в 2016 году:

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, место нахождения хозяйственного общества, Количество акций (размер доли в уставном капитале), подлежащих приватизации, Способ приватизации

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

В.МУХИН, председатель Думы района

БЛАГОДАРИТ

8 июня профессиональный праздник социальных работников. Сложная профессия у социального работника. Людям помогать – дело благодарное, но очень нелёгкое. Нужно иметь много терпения и самообладания.

Дорогие работники социальной сферы п.Маслянский, Ольга Михайловна Рагозина и Нина Васильевна Шадрина! Большое спасибо за ваш благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь, разделить радость и печаль пожилых людей. Спасибо вам за терпение и хорошее отношение к моему отцу Владимиру Фёдоровичу Суворову. Он о вас отзывается всегда только с благодарностью. Хочу пожелать вам здоровья, добра, успехов в вашей нелёгкой работе и большого человеческого счастья! С уважением Наталья Суворова

Хочу выразить сердечную благодарность Татьяне Владимировне Бозылевой. Она в любое время приходит на вызов и оказывает квалифицированную медицинскую помощь, заботливая и внимательная к своим пациентам. С уважением Антонида Дмитриевна Зазулина

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Утерянный военный билет на имя Александра Борисовича Панова, выданный в 1995 г., прошу вернуть за вознаграждение. Обр.: т. 8 9667612121.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9088325707, 8 9828051229.

Утерянный военный билет и удостоверение участника боевых действий на имя Андрея Викторовича Бобрик, выданные в 1976 г., считать недействительными.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую доченьку Лизу Никифорову с днём рождения! Твои ясные глаза, Чтобы счастье и здоровье Были спутником всегда! Два годика – возраст чудесный Муж, дети, внуки И праздника лучше нет!

Мир радостный и интересный Тебе пусть откроет секрет, Чтоб каждая в жизни минутка Счастливой и светлой была! Расти, улыбайся, дочурка, Здоровья тебе и тепла! С любовью папа и мама

дорогих Анатолия Александровича и Ольгу Ивановну Дуденко с 30 – летием совместной жизни! Нет ничего семьи важнее! Дороже всех богатств она! Счастливым свадьбы юбилеем Спешим поздравить вас сполна! Вы заслужили этот праздник!

Прожили вместе тридцать лет! Пусть будет этот день прекрасным, Жемчужной свадьбою согрет! С любовью и уважением ваши дети и внуки

любимых Александру Егорову и Виктор Фадеевичу Иванищевых с золотой свадьбой! Примите вы от внуков поздравления, Мы счастливы до головокружения И вас сегодня будем поздравлять, Здоровья только крепкого желать, Ведь вы такое счастье заслужили! Желаем, чтоб и дальше дружно жили!

Хотим вам только лучшего желать, «Вас очень любим!» – мы хотим сказать! Ваши внуки Татьяна, Иван, Илья, Виктория, Владик и правнучки Ксения и Алиса

дорогую, любимую жену, маму, бабушку Татьяну Валентиновну Бессарабову с юбилеем! В день юбилея твой сегодня Годы можно не считать, В этот самый день счастливый Мы хотели б пожелать: Пусть морщинки лишь от смеха, Не беда и седина, Пусть слезинки лишь от счастья, Будут также иногда, Чтобы в жизни улыбались

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Скорокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

Программа ТВ - 5, 6 стр.

В Газпром-Опике 16 июня с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. Ультрамодная коллекция ОПРАВ уже в продаже со скидками! Контактные линзы просто по низким ценам! Уже слепит солнце? Очки-хамелеоны ждут вас! ВНИМАНИЕ! Отдел работает с пн. по пятн. с 9.00 до 16.00. с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району. т. 8 9323202020.

ТАКСИ ВОЯЖ Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Такси «ГАРАНТ» рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО – ежедневно. БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. Поездки по району. т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ www.fasady-krovlya72.ru МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 3000 руб. ПРОФИНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ от 250 руб. ПРОФИНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ от 280 руб. ОБЕДУШИ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 330 руб. ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ САЙДИНГ ВИНИЛОВАЯ от 1800 руб. МЕТАЛЛОПРОКАТ OSB KRONOSPAN от 100 руб. СТОПОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 100 руб. ПЕЧКИ ДЛЯ БАНИ от 100 руб. КРЕДЛИТ CityLine ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Металлочерепица Металлосайдинг Профнастил ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55 8 (34551) 5-06-03

Ксерокопия – 5 руб./лист. Заправка картриджей – от 200 руб. Компьютерное обслуживание – от 10 руб. Юридическая консультация – БЕСПЛАТНО. Юрист по ДТП – БЕСПЛАТНО. Оценка ТС после ДТП – БЕСПЛАТНО. с.Сладково, ул.Ленина, 90 (2 этаж, здание Сбербанка). Обр.: т. 2-44-32. Рабочие дни: пн.-пт. с 8.00 до 17.00.

ЗАКУПЬ молодняка, КРС, коз, овец. Обр.: т. 8 9129947682. свиней, баранов. Обр.: т. 8 9504812233. говядины, баранины ж/в. Обр.: т. 8 9048757471.

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный дом в п.Маслянский, 68 кв. м. Обр.: т.т. 8 9026243647, 8 9612034516. лошадь (возраст 2 года). Обр.: т. 8 9504892380. дом, недостроенный дом, есть баня, земельный участок 22,5 сотки (с.Сладково). Обр.: т. 8 9504889080. 3-комнатная квартира с балконом, в хорошем состоянии. Комнаты большие, тёплые. Цена договорная, возможен торг при осмотре. с.Сладково, ул.Ленина, 134/17. Обр.: т. 40-1-38. благоустроенный дом. Обр.: т. 8 9324772339.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2079 экз. Заказ № 44
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»